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 Opole, 21.04.2009 r.

Do:

Uczestnicy postępowania

o udzielenie zamówienia

publicznego

- wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na przebudowę dróg ewakuacyjnych w budynku internatu - roboty budowlane, elektryczne – etap II.

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. Nr 223 poz. 1655 ze zm.), Zamawiający przekazuje wyjaśnienia zapytań złożonych przez Wykonawców:
Pytanie nr 1: 

Czy pozycja nr 42 obmiaru robót budowlanych:

„Wymiana elementów ślusarsko-kowalskich, balustrad” il. 49,30 m2” powinna obejmować wymianę istniejącej konstrukcji stalowej, stanowiącej zabezpieczenie wewnętrznej przestrzeni klatki schodowej.

Odpowiedź: Tak
Pytanie nr 2: 

Czy Zamawiający dopuszcza uzyskanie 1,20 m szerokości schodów poprzez ich poszerzenie, na podstawie technologii uzgodnionej z projektantem.
Odpowiedź: Tak
Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie ślusarki drzwiowej przeciwpożarowej aluminiowej, charakteryzującej się analogicznymi parametrami odporności ogniowej potwierdzonej wymaganymi atestami oraz certyfikatami? 

Odpowiedź: Tak
Zważywszy, iż uwzględnienie powyższych zmian w treści przygotowanych przez Państwa ofert nie będzie wymagać dodatkowego nakładu pracy, z tego względu dotychczasowy termin składania ofert, pozostaje ten sam tj.: 27.04.2009 r. do godziny 10:00.
Komendant Wojewódzki OHP
Józefa Ziemnik
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